

阜宁县人民法院将于8月8日10时至8月9日10时,拍卖位于阜宁县阜城街道百盛花苑15幢407室不动产。起拍价:46.6886万元。详情请见阜宁县人民法院淘宝网司法拍卖公告。



射阳县人民法院将于8月8日10时至8月9日10时,拍卖位于射阳县合德镇双拥路农技综合楼504室房地产。起拍价:35.864万元。详情请见射阳县人民法院淘宝网司法拍卖公告。



## 市中院召开党组扩大会议

# 严格落实市委决策部署

**本报讯**(胡平 张文舜)8月1日,市中院召开党组扩大会议,传达学习市委书记徐缨7月29日在调研政法条线重点工作时的讲话精神,研究贯彻落实举措,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义,全力为党的二十大创造安全稳定的政治社会环境。

会议指出,全市法院要认真学习、深刻领会徐缨书记的讲话精神,切实把各项要求贯彻落实到法院工作全过程、全领域,转化为服务大局、司法为民、公正司法的实际行动,为全市勇当沿海地区高质量发展排头兵提供有力司法保障。

会议强调,要加强政治统领,

筑牢对党忠诚的信仰基石。扎实深入开展“深刻领悟‘两个确立’决定性意义,坚决做到‘两个维护’”主题教育,始终把“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩,始终把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神作为重大政治任务,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚决做到维护核心、绝对忠诚、听党指挥、勇于担当。

要强化使命担当,锻造攻坚克难的过硬本领。护航当前中心工作,从严从细落实好防风险、保安全、护稳定、促发展各项措施,坚决完成好党和人民赋予的

职责使命。聚焦“勇当沿海地区高质量发展排头兵”,围绕市委市政府正在开展的“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,主动帮助企业解决发展中的法律难题,以高质量的司法服务为园区发展、项目落地、产业升级保驾护航。

要坚守为民情怀,践行司法为民的根本宗旨。将群众期盼作为法院工作的“风向标”,把群众路线作为法院工作的“生命线”,扎实推进“为群众办实事示范法院”创建,妥善审理涉民生案件,切实解决司法领域人民群众的“急难愁盼”问题。坚持和发扬新时代“枫桥经验”,将“案结事了”理念贯穿审判执行工作全过程,既解“法结”,又解“心结”,不断提升群众对司法裁判结果的认同度。

要从严治警管院,营造风清气正的政治生态。坚持把抓好市委巡察反馈意见整改工作作为当前一项极其严肃的政治任务,全面认领问题,深入剖析原因,扎实推进整改,确保件件有落实、事事有回音。巩固深化队伍教育整顿成果,完善一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的制度机制,持之以恒正风肃纪,坚决清除害群之马,确保法院队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。

## 盐城军分区与市中院开展共建活动

**本报讯**(张路遥)“八一”建军节前夕,盐城军分区与市中院举行共建座谈会,共叙军地鱼水情,进一步加强协作联系,共同开创司法拥军新局面。

座谈会上,盐城军分区对全市法院长期以来在融入双拥工作大局、构建司法拥军长效机制等方面作出的贡献表示感谢,希望双方保持常态化联系,在涉军维权和双拥共建等方面进一步加强沟通交流、

支持互助,协力推进军地各项建设,为勇当沿海地区高质量发展排头兵作出新的更大贡献。

同时,盐城军分区对全市法院在做好涉军案件审判,创新双拥共建举措,帮助驻盐部队和军人军属解决实际问题,解除后顾之忧等方面作出的努力表示感谢,希望双方进一步加强协调联动,全面强化军地双方的交流与合作,共同续写军爱民、民拥军新画卷。

市中院介绍了全市法院近年来整体工作情况以及涉军维权方面的做法成效,并向军分区和驻盐部队官兵、民兵预备役人员送上节日的问候。市中院表示,全市法院将进一步发挥审判职能,更加扎实地做好涉军维权和双拥共建工作,努力开创双拥共建融合发展新局面。

今年以来,全市法院深入学习

主义思想,深化双拥共建,设立涉军案件巡回审判点9个,并选派优秀法官担任军营“法治指导员”,为官兵提供点对点、一对一法律服务;完善维权机制,高效稳妥处置融通公司1.3万亩养殖水面清退纠纷;造浓拥军氛围,激发群众爱国拥军热情,大力培养法院系统退役军人干警,为盐城荣膺全国双拥模范城“六连冠”提供了有力的法治保障。

## 市中院

### 召开庆“八一”退役军人座谈会

**本报讯**(王晓婷)近日,市中院召开“庆‘八一’退役军人座谈会”,庆祝中国人民解放军建军95周年,激励全院退役军人以更加昂扬的奋斗姿态、更加严明的纪律规矩、更加严谨的工作作风投入到各项工作,为推动全市法院跨越发展再立新功。市中院党组书记、院长李江蓉出席座谈会并讲话。

李江蓉指出,退役军人是法院队伍的宝贵财富,肩负着维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责使命。对全院退役军人如何立足本职、干事创业,李江蓉代表党组提出几点期望:要始终站稳政治立场,争做听党指挥的“标兵”。坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平法治思想作为首要政治任务,将法院作为展示自己才能、发挥自身价值的平台,积极担当作为,努力为全市勇当沿海地区高质量发展排头兵作出积极贡献。要始终保持进取之心,争做法院建设的“精兵”。坚持学以修身、学以增才、学以致用,做到知责于心、担责于身,履责于行,以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的历史担当,干一行、爱一行,钻一行、精一行,努力在全市司法事业史上画上浓墨重彩的一笔。要始终坚守初心使命,争做为民服务的“尖兵”。坚持把群众利益放在第一位,把群众的满意度作为检验工作成效的最终标准,把群众的小事当作自己的大事,抓牢公正司法主线,聚焦群众最关注、反映最强烈的问题,在发现问题、解决问题中,打通工作落实的“最后一公里”。要始终坚守廉洁底线,争做作风优良的“排头兵”。坚持将纪律和规矩挺在前面,带头执行新时代政法干警“十个严禁”、防止干预司法“三个规定”等铁规禁令,清清白白做人、干干净净干事,踏踏实实奉献,为谱写新时代全市法院事业新篇章作出更大贡献。

市中院退役军人代表参加会议。大家充分发挥军旅生涯积累的丰富经验和广博的社会阅历,紧密结合岗位职责和工作体会,就提升审判质效、加强队伍建设等方面畅谈感悟、提建议。大家纷纷表示,将继续发扬军人忠于职守、甘于奉献的优良传统,始终保持争一流、创一流、干一流的精状态,努力交出一份让人民满意、群众信服、组织认可的优异答卷。



①大丰区人民法院法官为战士们作普法宣讲。  
董正远 王桢 摄



②建湖县人民法院法官给战士们答疑解惑相关法律问题。  
朱镇 摄



③东台市人民法院邀请武警官兵旁听庭审。  
王旸 顾晓丽 摄

为庆祝中国人民解放军建军95周年,近日,全市法院组织开展庆“八一”系列活动,致敬“最可爱的人”。

## 卸甲不忘志 迈步从头越

### ——市中院军转干部风采掠影

□李丹

一朝入伍,军魂入骨。脱下军装,“向前冲锋”的肌肉记忆仍伴随一生;告别军营,“保家卫国”的铮铮誓言将永记于心。

无论戎装在身与否,他们都始终将个人梦想融入党和国家赋予的事,将人生意义定位为人民群众谋福祉,以实际行动勾勒出退役不褪色、建功新时代的美丽风景线。

**秦法和 调和千百家的“法院新兵”**

2013年,秦法和在担任连队指导员时,连队里一名小战士的母亲被人无故打伤,险些失明,而伤人者却谎称战士母亲伤人在先,拒绝赔偿。最终,法院审理判决伤人者承担全部赔偿责任。

看着战士的母亲,一个偏远山村的农妇,从最初的满怀委屈和对诉讼的抵触抗拒,到后来的喜悦安宁和对

法律的钦佩信服,秦法和的心中埋下了一颗捍卫公平正义的种子。于是,他自学法律知识且通过了司法考试,并在2020年转业时被分配到市中院少年家事庭。

家是最小国,国是千万家。家事纠纷,牵动着一个个家庭的悲欢离合,关系着一个个未成年人的成长之路。

面对剪不断理还乱的家庭纠纷,秦法和在跟班导师的帮助下,从如何给当事人打调解电话,到如何克服常见调解障碍,再到如何管理当事人情绪,一个步骤一个步骤学,一个细节一个细节抓,用心学习、用情感悟、用力思考,努力将书本知识融入审判实践。同时,他还自学心理学,并考取国家心理咨询三级证书,着力在家事审判中找到情与法的共鸣。

“同学们,欺凌不仅是大家平常理解的‘拳打脚踢’,如起侮辱性绰号、恐吓排挤等行为造成他人精神损害的也属于欺凌行为……”

作为市鹿鸣路初级中学校外法治

指导老师,一年多来,秦法和积极推动“法润青春 护航成长”等校园普法活动20余次,通过赠阅法律书籍、专题讲座、模拟法庭等形式,努力为同学们扣好人生的第一粒“法治”扣子,被师生们亲切地称为“秦老师”。

**姚海荣 跳出舒适区的“斜杠青年”**

离开军营前,姚海荣曾任飞行保障参谋、导航连政治指导员,通过精准分析、流程再造、严谨部署,努力缩短后勤保障反应时间、提高响应速度,减少人为差错,将一架架战机顺利送上蓝天。

转业至市中院,姚海荣被分配到信息技术处。此时,市中院正计划研发上线审判执行流程节点信息化管控系统,旨在压实法官、庭长办案主体责任和监管责任,构筑标准化、规范化审判流程体系。

“同学们,欺凌不仅是大家平常理解的‘拳打脚踢’,如起侮辱性绰号、恐吓排挤等行为造成他人精神损害的也属于欺凌行为……”

日拱一卒,功不唐捐。他从学习入手,对中院现有办案平台认真测试、

逆向破解,充分了解诉前调解、立案登记、开庭审理、裁判阶段、判后跟踪每个流程;与职能部门深度交流,在详细掌握管控系统构想、需求和目的的基础上,协助领导科学提出系统框架;瞄准问题,精心打磨,对构建的210个节点,一遍遍不厌其烦测试、修正,确保系统日臻完善;凝练总结,参与编写了《盐城法院审判执行流程节点信息化管理办法》,撰写的经验做法被最高法院推介。

“生命就像一个App,只有不断更新迭代,才能从容应对新挑战!”

不吃老本,持续充电。姚海荣从未忽视对法律专业知识的学习。他利用业余点滴时间学习,不仅顺利通过了司法考试,还考取了同济大学法律硕士,时刻为迎接公平正义的新挑战做好准备。

调整至执行局后,他积极协助办理刑事财产刑执行案件,成功处置了一批难以处置的案涉财产。今年,面对1万多箱涉案白酒,他提出将其分成

260个标的,每个标的1元起拍的拍卖方式,最终成功处置,所得款项达230万余元,圆满完成任务。

**于宇 驻村帮促队的“第一书记”**

“发展工业没厂房,招商难度大。从农业生产来说,种植业比养殖业风险小,养殖业比渔业风险又小些。养殖业中养羊相对稳定,比起养猪养鸡污染也少,而我们村委有同志养羊多年,有经验。”于宇提出建基地养羊的思路,并条理清晰地讲述了项目可行性后,驻射阳县海河镇的帮促工作队驻村“第一书记”们纷纷点赞。

转业被分配至市中院法警支队后不久,于宇被市中院党组选派到市驻射阳县富民强村帮促工作队任川彭村“第一书记”。他迅速转换好角色,全身心投入工作。白天,他利用工作时间向村“两委”班子学习讨教,共同处理好村里的日常事务。晚上,他一

个人在宿舍里研读“三农”政策法规和当地乡村振兴服务保障相关文件,不断提高自己的履职能力。

乡村振兴离不开产业兴旺。选好发展产业,让村集体拥有“造血”功能,是于宇的首要任务。经过三个多月对所驻川彭村的深入了解,通过向帮促队老队员、镇村干部取经,他制定了三年帮促工作实施方案,探索发展山羊养殖产业,利用帮促资金建设山羊养殖基地壮大集体经济;发展青贮饲料产业,节约养殖成本,提高秸秆利用率,保护生态环境;带动低收入农户同类养殖,增加农户收入,实现富民强村的正向循环。

选址、找资金、设计、施工、饲养……不到一年时间,川彭山羊养殖基地拔地而起。看着520只小羊在羊圈里茁壮成长,于宇的心情如同打了胜仗般喜悦,而耳边也响起了再次冲锋的号角。

今年以来,《新华日报》等媒体先后报道了他的先进事迹。